

出埠不忘為女兒搽奶 梁詠琪空運 母乳返港



■梁詠琪透露還在餵母乳，不過都有控制飲食。



■梁詠琪替珠女洗手，吳詠紅(左)也在旁協助。

香港文匯報訊(記者李慶全)梁詠琪(GiGi)昨日為代言護膚品牌活動宣傳。有女萬事足的GiGi自言，她生女後已找到人生的重點。另她透露現還在餵母乳，間中出埠工作都會帶備搽奶器方便儲存母乳，再空運最新鮮的回港，真是「廿四孝」媽媽。

梁詠琪即場為電影《五個小孩的校長》童星劉詠詩(珠女)卸妝，她帶笑替珠女洗手時在幻想像自己的女兒已長大，也正好給她機會去實習。

記者昨日所見，GiGi尚未修身，她表示因還在餵母乳，不過都有控制飲食，但因哺乳關係，媽媽更需要吸收多一些卡路里，老公亦無時無刻將食物塞給她吃，故減肥只會順其自然。趁未修身多生一個？她笑說：「明年要拍戲又出唱片，應該到明年女兒一歲就不餵母乳了。」GiGi已復工多時，間中出埠工作，她都會帶備搽奶器方便儲存母乳，

再空運最新鮮的回港，現她家中已有很多母乳雪條。

從容面對比賽落敗

GiGi剛參加過內地的歌唱比賽節目《蒙面歌王》，她表示首次參加這類節目，感覺有一定的壓力，不過從中獲得寶貴舞台經驗，但她也抱着玩的態度，落敗都不要緊。GiGi坦言自己生了女兒後，所有事情都會輕鬆面對，或者已找到人生的重點，其他的都是次要了。

前無綫女藝員吳詠紅昨日擔任化妝指導，她指十五歲女兒都開始貪靚，問到女兒有否拍拖？她

表示女兒曾有這想法，但解釋她年紀還小不懂選擇，她本身性格又重情，只怕最後受到傷害的是她，故教她要裝備好自己。女兒又會否想入娛樂圈？吳詠紅指，女兒唱歌有點天分，但她還是要先把自己裝備好。



■梁詠琪與老公上月為六個月大的女兒Sofia慶祝生日。網上圖片

Baby 獲于正讚有內涵

香港文匯報訊 由于正擔當製作人的古裝巨製《大漢情緣之雲中歌》前日在京召開首播發佈會，主演 Angelababy 楊穎、杜淳、陳曉等出席。Baby 演繹的少女雲歌在情感糾葛中的成長蛻變，情緒的轉換是對演技的極大挑戰。

于正表示在第一次見到 Baby，已覺得她就是 Angelababy 首次作雲歌的不二人選，他詞並演唱片尾曲。說：「我第一次看到 Baby 的時候就覺得她特別漂亮，簡直就是中國版奧黛麗赫本，當時就覺得一定要她演一次古裝。第一次跟她聊到《雲中歌》的時候她特別興奮，她自己本身就是書迷，特別愛看書，跟我聊了很多關於雲歌這個角色的想法。其實 Baby 是個特別有內涵的女生，當時就覺得她是雲歌的不二人選。」



貝安琪 再任代言人晒身材

香港文匯報訊 名模貝安琪 (Ankie) 近日以代言人身份為修身堂 15 周年拍攝一輯全新廣告，大騷曲線身段。拍攝當日，Ankie 為了配合主題，換了多套不同款式的裙，以不同造型示人，大展弗到漏的美好身材。其中 Ankie 身穿一套水藍色露腰晒 4 吋事業線的長裙，再配上長長秀髮，明艷動人，難怪得到厚愛，獲重金邀請再任代言人。Ankie 平日都有做瑜伽，因她認為保持苗條身材和健康，是非常重要的。

香港電影展西安開幕

香港文匯報訊(記者張仕珍 西安報導)隨着香港電影《歲月神偷》前日在西安展映，由此也拉開了「香港電影展」的序幕，未來3周，西安市民還將看到其他7部具有代表性的香港影片，重溫香港電影的輝煌歲月。此次「香港電影展」由香港特區政府駐成都經貿辦事處、絲綢之路國際電影節(西安)執委會及陝西省政府港澳辦公室主辦，是「西安香港節2015」的主題活動之一，旨在推動陝西與香港在文化層面的交流，並推廣香港電影。

製作提供部分融資，加強在內地和海外推廣香港電影，增強在電影製作和發行各方面培育人才。除「電影發展基金」外，特區政府近年亦推出為小成本製作而設立的「電影製作資助計劃」及「首部劇情電影計劃」，以發掘和培育人才。他表示，在「一帶一路」

戰略帶動下，西安成為絲綢之路經濟帶的新起點，加上文化底蘊深厚，科技資源豐富，在發展文化產業方面有巨大的優勢和機遇。在西安舉辦香港電影活動，對推廣香港電影具戰略性意義。據介紹，香港特區政府駐成都經貿辦在今年12月亦會於重慶舉辦電影展。



■西安香港節香港電影展首映禮啓動。

驚訝郭可盈因因因轉變大 林文龍直言夫妻關係更好

香港文匯報訊 林文龍早前接受電台訪問，剖白了他與太太郭可盈的20年感情，並分享與5歲女兒林天若(津津)的溫馨點滴。

1995年林文龍與郭可盈拍攝電視劇《萬里長情》而相識，繼而相戀、結婚。郭可盈曾揚言拒絕生小孩，但婚後6年誕下女兒，林文龍坦言生第一胎絕不是「意外」，「坦白說，我一直也很想要小孩，婚後初期，可盈的確不是太想，但其後因為她的身邊越來越多同齡朋友生了小孩，令她的心態漸漸改變。是很感恩，我們一開始計劃就很快有了津津。當證實太太懷孕，我開心到不得了，每次產檢都必定陪伴她去，那種興奮和期待，是難以

用三言兩語來形容。」一向熱愛演戲的郭可盈，生了因因後幾乎謝絕一切幕前工作，林文龍直言太太當了媽咪後轉變很大，「是出乎我意料之外！以前她的事業心很強，到如今你要她離開女兒一天也很難。朋友常叫我勸說太太復出拍戲，我笑說：『你試試現在出一張06通告給可盈，看她會不會把它撕掉？』哈哈！不是我禁止她復出，而是她真的很想多陪伴因因，既然她把家事處理得那麼好那麼開心，我給予百分百信心由她處理。她們兩母女的關係真是非常好，有時我也有點妒忌。但我是很高興的，她們的關係來得不易，

可盈真的花了很多心機和時間在因因身上。」

否認是怪獸家長

有指二人成為了怪獸家長，對五歲的津津非常緊張，更為她安排入讀兩間幼稚園及要她上十個不同的興趣班，林文龍對此矢口否認，「讀兩間幼稚園是事實，不過只是維持了很短時間，因因因收到一間幼稚園的入學資格後，再收到另一間我們較為喜歡的幼稚園的入學資格，幸好兩間的上學時間沒有衝突，中間還有一個半小時，足夠讓她吃午餐和休息。後來有天因因突然主動跟可盈說：『我每天返學放學見妳的時間太少了，我太掛念妳了！



■林文龍(左)笑言妒忌太太與女兒的好感情。可不可以只上一間幼稚園？於是我們讓因因二選一，便選了現在這間。外間說我是怪獸家長，安排因因學十樣興趣班，事實是她在整個暑假也只是學鋼琴、游泳和 phonics(拼讀法)，哪有十樣東西？而鋼琴和游泳都是因因自己要求學的。」林文龍每當提起女兒也露出喜悅，他直言有了因因後，跟太太可盈的關係也變好了。



■幾位9月生日的壽星仔女吹蠟燭慶生。

傳比杏兒早出嫁 定欣稱不敢爬頭

香港文匯報訊(記者吳文釗)3位9月生日的壽星仔、壽星女胡定欣、劉佩玥與伍允龍，前晚為無綫新劇《城寨英雄》拍攝慶祝中秋節戲份，劇組特別安排為三人切蛋糕慶祝，定欣笑言今年生日已先後吃了8、9個蛋糕。有傳定欣會比好友胡杏兒早出嫁，她即笑謂不敢爬頭，一定會待杏兒嫁後才會結婚。

劉佩玥(Moon)與胡定欣同生日，Moon說：「我第一次見定欣就告訴她我們是同一天生日，還有哪姐(鄭裕玲)都跟我同日。」由於今年要忙拍劇，胡定欣前月已與粉絲舉行聚會慶祝生日，笑問男友送什麼生日禮物時，定欣不肯透露是什麼，只說是用來扮靚可以戴在上身上，但絕不是戒指或是內衣。問她有否期待男友送鑽戒時，她笑言不會給男友壓力，又稱自己不會爬頭比好姊妹胡杏兒早出嫁。追問知否杏兒是在年底結婚，定欣說：「我沒有收到通告，她剛簽了新公司，我也希望她快些通知我們，好事成雙，杏兒結婚也是我今年其中一個生日願望。」

現在好了就開始拍，日前才拍了一場很激烈的打戲。」提到伍允龍與 Super-Girls 成員 Aka 傳緋聞，對方又有沒有表示？他說：「我們是亦師亦友，因為我有教她打拳，之後有電影找我們一起演出做情侶，我們是好朋友。」至於二人有沒有發展機會，Aka 會否是他那杯茶，伍允龍就笑道：「我不喝茶，只喝咖啡，我和她真是好朋友而已。」



■胡定欣(右)與劉佩玥同生日。

伍允龍強調Aka只是好友

9月16日生日的伍允龍相信要在工作中過生日，生日願望希望以後拍打戲不會再受傷。他說：「安志杰有說過會請我吃火鍋，因為之前受傷不能拍打戲，